

zónsége élénk részt veendő a jövő évi párisi közkiállításán is. — S azután így folytatja.

A kiállítás sikerének érdekében, az abból az országra háramlandó anyagi előnyök érdekében kérjük a kiállításban részt venni szándékozókat, hogy a gyakorlati működést tartásuk szem előtt, hogy arra igyekezzenek miszerint iparunknak s gazdaságunknak életrevalóságát, gyakorlati értékét és használatosságát ismeretessé tegyék a nagy világgal, s ne kívánják egyes szokatlan, rendkívüli, talán magában véve igen érdekes, de a gyakorlati életben kevésbé elterjedt tárgyaknak kiállítását.

Nem a rendkívüli, de a sajátosságok megismeretése fog hasznára válni az országnak, hanem az, ha be tudjuk bizonyítani, hogy állandó, használható munkákat tudunk előállítani, hogy gondosan ápoljuk, egészséges és messze tavolra is elszállítható gazdasági terményeinkkel kiálljunk a verseny más nemzetbeli nagy versenyterületeinkkel.

S kivált az áll az ország érdekében, miszerint ezen cikkletek mutassuk be a legelőnyösebben a világnak, a melyek már is kivitelezni képezik, — vagy melyek már annyira fejlődtek, hogy rövid idő alatt kivitel tárgyként képezhetik; hogy ez által nemcsak továbbra is biztosítsuk e kivitel, hanem fokozzuk és növeljük azt, s megmutassuk, miszerint már is jelentékeny tért foglalunk el a nemzetek elismerésében, már is nagy mérvben ismerik értékünket, s hasznos tagjai vagyunk a népek nagy családjának.

Ha ezt bebizonyítanunk sikerül: eddigi kivitelünk hatványozott emelkedése, nemzetgazdasági jövendeleink jelentékeny növekedése reánk nézve az 1878. évi párisi közkiállítás eredménye.

Eleve figyelemmel kell lenni a kiállítás szándékolt közönségét, hogy a kiállítás tárgyak bejelentésére végső határidőül 1. évi június 15-ke tisztezt ki.

Natalán kívánt felvilágosítások és értesítések egybeírtnak már most is szerethető az ország központi bizottság irodájában (Harmincz d-utca 3. sz. a.), továbbá a Budapest Aradon, Besztercebányán Brassóban, Debreczenben, Eszéken, Fiumében, Kassán, Kolozsvárt, Pécsen, Pozsonban, Sopronban Temesvárt, Szegeden, Zágrábban és Zenggen alakult vidéki bizottságoknál, valamint a kiállítás ügyekben közreműködésre hivatott Budapesti székely közéleti országos egyletek és tgrsulatoknál; ugyint: az országos képművészeti társulatnál; a magyarhoni földművelésügyi társulatnál; a mérnök- és építész-egyletnél, az

országos gazdasági, az erdészeti és az ipar-egyesületnél.

Napi hírek.

— Van szerencsénk a n. é. közönséggel tudatni, hogy szerkesztősegi irodánkat Szabó Lajos urnak a főpácpon levő 1712. számú házába, az udvarban hátul tettük át, s holnaptól kezdve a lap szellemi részére vonatkozó közleményeket oda kerjük írtetni. — A D. E. szerkesztősege.

— **Köszönet nyilvánítás.** A helybeli négyzetű árvaház részére újabb adományokat: Tekintetes Veres Lászlóné urnó 8 ize tejet, 4 liter kását, ngos. Gerzon Odónné egy sonkát, tek. Köbörné assz. 20 kiló lisztet. Fogadják a tisztelt adományozók az árvák nevében hálás köszönetet Kacsóvicsné.

— **A hely. hitv.** egyháztanács gazdasági szakosztálya e hó 19-én délután 3 órakor a szokott helyen ülést tart.

— **A helybeli tornaegylet** tornászati osztálya f. é. máj. 18-án, pénteken d. u. 5 órakor a jun. 24-iki tornánépnek bizottságilag megállapított előíránzata, illetőleg közzétette tágyában, a tornateremben választmányi ülést tart, melyre a tagok hivatalosan tisztelettel meghívattak. Debreczen, 1877. máj. 17. Varga Lajos h. elnök.

— **A biharmegyei orvos-gyógyszer-egylet** közgyűlésére átrándult orvosok és gyógyszerészek városunkba visszaérkeztek. A gyűlés felhívására a térségi orvosok a közeli számokban fogunk megemlékezni.

— **Postaügy.** Van szerencsém a t. cz. levelező közönség tudomására juttatni, miszerint folyó hó 19-től a széchenyi-utcai Jónás-féle számladobban levelezőruhával ellátott levelező-szekrény állították föl. — Kelt Debreczenben, 1877. május hó 17-én. A n. kir. postahivatali főnök Mayer.

— **Gerster Etelka** esküvője Gardini impressárióval tegnapelőtt délután ment végbe 3 órakor, még pedig a városligeti Hermina-kápolnában. Az egyházi szertartáson a menyasszony és vőlegényen kívül a két násznagy Türr tábornok, Kausser István volt amerikai konzul, a nászleányok Gerster Anna és Ika kisasszonyok, továbbá a vőlegyer Gerster Kálmán és Odón urak voltak jelen. A szertartás követségével az új házaspár a „Hungaria”-ba köcsözött, hol kis számú ugyan, de igen díszes közönség várakozott rajóok, s a fényes lakomakészítet vette, melyen számos felkészöntések

történtek. A lakomát tánc követte, mely éjfélt utáni elstartolt s Türr tábornok a csárdást csakoly jó kedvelő rakta, mint egy fiatal ember. Az új házaspár már Veleucébe utazott.

— **Helyreigazítás.** Postailgy czim alatt e lap tegnapi számának udjónsági rovatában közlött udjónságból tévesen foglaltatott az, hogy a postahivatal csak e hó 26-ika d. u. 5 óráig lesz nyitva; a melyben 16 helyett 18-ika olvassandó, mely ideig a postahivatal a régi helyiségben lesz, s csak 19-én reggel nyitják meg az új épületben az ugynevezett Baranyiféle házban. Mayer Antal posta hlv. főnök.

— **A táviradivatal t. főnökét** ezennel felkerjük, legyen szives egy intézkedni, hogy táviratunkat a megérkezés után azonnal kapjuk meg. Ezzel nem épen nekünk, hanem a város hírlapírói közönségének tesz szolgálatot, és csak kötelességet teljesít. Mai táviratunk d. u. 1 óra 32 perczkor érkeztek meg a sürgönyhivatalba, s mi hozzánk két teljes óra mulva lett kézbesítve. Nem lévén a mai táviratokban semmi fontosabb hír, ma még csak szivesen elűrtjük e hanyag késedelmet, de a jövőre nézve pontosabb intézkedést kerünk.

— **Lapunk** mai tárczájában kezdtek meg közölni dr. Heiszler József ur történelmi elbeszéléseiből „Az ifjú fejedelem” címűt, mely érdekes szépirodalmi munkára felhívjuk olvasóink figyelmét.

— **Phileas Fogg,** Jules Verne képzelt emberének remek alakja csakugyan él. Mintegy tíz-negyven hóval azelőtt egy külföldi követség első titkára Bécsben azzal bucsuzott el társától, hogy körül hajózza az egész világot és visszaérkezett 1877. május 11-re állapította meg. Elutazása előtt meghívást kapott, hogy a megérkezési napon délután 5 órakor lakomára jelenjen meg. A diplomata utra is kelt s azóta csak egyszer 1876. decz. havában jutott föléle hir, hogy Hongkongban tartózkodik. 1877. május 11-én azonban a meghívó társaság együtt ülven, nem csekély meglepetésére pont 5 órakor belépni látja a második kiadásos Phileas Fogot. Hogy azonban ő is oly kalandokment-e keresztül és hogy szintén hozotte-márának egy Auda kisasszonyt — arról hallgat a krónika.

— **Az Európa** kávéház előtti kert megnyitása, mint már lapunkban jeleztük is volt, szombaton fog megtörténni, melyet ez alkalommal azon meggyezéssel hozunk közödmásra, hogy az, csak is jó idő esetében fog megtartatni, ellenkező esetben a megnyitás

másnapra halasztatik. A megnyitáshoz Oláh Józsi kintő s közkedveltségű zenekara fog játszani.

— **Rónay Dezső halála.** Kis-Zomborról írják a „P. N.”-nak: Közsegünkben és vidékünkön villámgyorsan azon megdöbbentő hír terjedt el, hogy Rónay Dezső — e vidék legismertebb ura — egy hó 11-ről 12-ikére menő éjelen pisztolylövéssel öngyilkossá lett. Rónay Dezső 11-én este meg egyik kedves rokona ur lakában maradt vacsorán, kedélyesen társalgott, jó étvágyal vacsorázott — és jóval 11 óra után nyugodtan távozott, hazakerve komornyikja levelező-tette. Ekkor reggeltől öltött, irasztalhozult és igen biztos kézzel a következő levelet írta: „Tíz hosszú éven át élttem azon biztos tudattal, hogy 1877-dik év május hó 11-dikén meg kell halnom, nem tagadtam ugyan, miként kecsgettettem a remény, hogy az ki életemmel rendelkezhet, meg fog szánni és az utolsó napokban fel fog menteni kötelességem alól, azonban csalódtam, mert felmentés helyett említkézett iratot küldött. — Legyen akarata szerint. A haláltól nem félek, nyugodtan halok meg, de mégis sajnálom ily ifjan itt hagyni a szép világot. Azt hiszem, sok igen sok talányt, mint életemben megfieteni nem bírtatok, most igen könnyen meg fogok oldani. Isten veletek! Áldás szerencse legyen veletek! Kis-Zombor, 1877. május 11. Rónay Dezső.* Egy utóiratban még szép anyagáról rendelkezett és boldogtalan édes anyjától érzékeny bucsut vesz. A levelet lepecsételt és így czimelte: „Bármely rokonom által felbontható.” — A levélrás közben komornyikját az alsóbb lakosztályba küldött azon utasítással, hogy reggel 6 órakor jöjjen fel hozzá. — A borzasztó tettet 12 és 1 óra között követhette el. — Reggel 6 órakor a komornyik belép a háló, — onnan a dolgozó szobába, — hol a redőnyöket felvonva borzasztó látvány tárult szeme elé, ura egy karszékben véres fejvel ült. Egy vizet töltött pisztolyalról szája és az irrató zászlós egész felső arczát és fejrészét szétzúzta, lábainál még egy töltött pisztoly és egy 8 lövetű revolver fektült. Elképzelhető azon legkínosabb bonyomlás, melyet e catastropha a legszörnyesebb körökben osztálykülönbség nélkül keltett. — Rónay Dezső ur Torontól, Csanád, Csongrád és több alföldi megyék legismertebb ura alakja, minden hazafias, nemzetes mozgalom fíradhatlan áldozatkész elhőarczoza, igaz művel, humanus, és a képzelhető legnemesebb, leglovagiasabb jellemek egyike volt. Korával

és véralakítával ellentétes időnkénti zárkózottsága és komor-ága magyarázatát találhatni a fenti leveleiben. — Ma ment végre a legszűbb reményekre jogosított 31 éves férfi temetése itt Kis-Zomboron a legnagyobb részvét közt, beláthatlan gyász közönség által ki-érve, — egész Torontól, Csanád, Csongrád megyék és távoli vidék ur közönsége, a megyék tisztikarának nagy része eljött azon férfi víztestiségére, ki becsület, hazafiság, humanizmus, lovasias, — n e m e s j e l l e m tekintetében is példányképe volt vidékünknek, el volt Kis-Zombor egész községe, apraja, nagya, és jó lekrázó zokosás között kísérték ki urukat, jöltevőjüket orok nyugalomra. A számtalan koszorúk között alig kivethető gyászokoporsó fiatal vlttek egész a családi sírboltig. Rónay Dezső, e valódi magyar gentleman, jótékony-ság és áldozatkészeg tekintetében is páratlan volt. Elzött három évvel Kis-Zombor e tiszta magyar község — melynek egyik földsúra — leegyén, a borzasztó inség, nyomor és kétségbeesés közepette, midőn a község közgazdasága hanyatott, gazdasági ügyei sülyedtek, a község leírhatlan örömeire jótékonyaságból elfogadta — terjedelmes birtokának igazgatása mellett — a község ügyeinek rendezését, a falu bíróságát. Két éven át, addig t. i. míg e község elhanyagolt iskolai és sülyedt gazdasági ügyeit rendezte, viselte a községi bíróságot, az e község virágzásának kezdetét képezte legújabb idők, mikor nagyrészen ismét leeggett, és búles tanácsa, valamint áldozatkészegével a község jótékony támogatással szolgált. Ilyen férfut vesztettünk el benne. Vajjon ki volt vadállitás ellenfele?

Előzetes Telegdi Könyves

— **Braila, máj. 16.** A macesiai Dunaig torkolata felett az oroszok torpedókat raktak fel, melyeknek leeresztését két török hajó siteretlenül kísértett megakadályozni. — Ezzel eleje van vége a török hajóknak a Dunában bennemi. — Florentin mellett a törökök kezdik áthidalni a Dunát.

— **Páris máj. 16.** A franciaiai miniszterium beadta lemondását.

— **Bécsi hírek** szerint gr. Andrássy holnap Budapestre érkezik, szombaton pedig Bécsbe megy.

Délutáni posta.

— **Braila, máj. 16.** A macesiai Dunaig torkolata felett az oroszok torpedókat raktak fel, melyeknek leeresztését két török hajó siteretlenül kísértett megakadályozni. — Ezzel eleje van vége a török hajóknak a Dunában bennemi. — Florentin mellett a törökök kezdik áthidalni a Dunát.

— **Páris máj. 16.** A franciaiai miniszterium beadta lemondását.

— **Bécsi hírek** szerint gr. Andrássy holnap Budapestre érkezik, szombaton pedig Bécsbe megy.

Felölös szerkesztő: Szabó Antal.

270. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „I S T V Á N” gőzmalom készítményeinek.

Készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben

Költségmentesen

Debreczenben, kötelezettség nélkül.

Ingyen szállkál.

100 kiló	
A. Asztali dara nagyszemű	30.-
szinte 30 kilos zacskóval	30.30
B. szinte apró szemű	30.-
szinte 30 kilos zacskóval	30.30
C. Dara középszemű	28.20
szinte 30 kilos zacskóval	28.50
0. Királyliszt	30.-
1. Láncliszt	29.-
2. Montliszt	28.-
3. Zsenyeliszt különös	27.-
4.	26.-
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	25.-
6. szinte	24.-
7. Közép kenyérliszt 1-ső	23.-
8.	22.-
9. Barna	19.-
szinte	17.-
10. Láncliszt	—
11. Finom korpá	5.60
zsákkal	5.-
12. Durva korpá	5.20
zsákkal	4.60
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű	20.-
R. II. szinte	19.-
R. III. szinte	16.40
R. IV. szinte	5.60
zsákkal	5.-
A. K. Árpakása 00	35.-
szinte	31.-
szinte	24.-
szinte	19.-
szinte	16.-
Árpakára	24.-
A. Árpá liszt	—

Debreczen, 1877. április 28.

A zsákok sulytartalma, — teljsuly tisztsulyának véve

A. B. C. 0—10 számig	85 kilo.
11. 12.	60
R. I. — III. számig	85
R. IV. V.	60
A. K. 00—5 számig	50
Árpá liszt	85

2. Árverési kivánók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%, vagyis 1300 forint készpénzben, vagy óvadéksépen papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részleiben, és pedig: az árveréstől számított 1, 2 és 3 hónap alatt, 6% kamattal együtt, ezen kir. törvényszéknek lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részlethe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a kiküldött végrehajtónál megvetható.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság 1877. évi április hó 29-ik napján.

Szabó Imre, h. elnök, (289) 3—3

Bay Gábor, t. jegyző.

Lapunk els távir

Debre

Végén a szó igazságon viselőhöz a pellációt int nem látja-e len körülmé a külügyi k massággokkal dekek épség A kérdésre elnök ur váll ritnek tartjuk czióját; de b terelőnkünk A mely kolásiban a nokul ismerj Magyarorszá lkt abban, b narchia tétel tatnak! hazán országok, me orosz, hatalo nának. De ép miniszterelm mi a kétked „Pesti N. dunk azon k Mocsary Laj b en” jutott választában k lalása, és a szövetség. Mit me választában? köteless tartja fe a kitört ben oly a nek létre osztrák veszélye köteless felügyel eszközök adott kö fogják. A képv helyesen tu tetett más ra, hogy a lentse és to számánál fog cselekvőleg zék a végre tászkörbe. A képv ga a nemze boruhoz sz megtagadni a kormányon jon. — Ha kormányban monda, jog azon kormá a bizalmat pedig kötele helyét más Hely ur zet óhajtsák voava ném ben mi is o góvda nézth oly dolgot történni, me dekeinket s jük, hogy b

A „Debre

A bihar meg természettt

(Dr. Z. L. hó 15-én d. u. ban megjelent orvosgyógyász részvele melle A bihar alapa va fel meglepő, hogy egész teljessé e gyógyyszer ez a ráma a és legkiválóbb riti, de ezen

H I R D E T E S E K.

Ambruzs Albert

férfi, női és gyermek lábbeli raktára, főpiacz. a város házzal átellenben.

ajánlja a nagyérd. közönség becses figyelmébe a legjobb kelmékből és szilárd készíttéssel ellátott minden ezen üzletághoz tartozó árucikkeket.

a lehető legmészebb árak mellett.

Megrendelések — ugy vidékről, mint helyben — gyorsan és pontosan teljesítenek.

Tisztelettel

Ambruzs Albert.

(312) 2—3

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes debreczeni takarékpénztár részére alperes **Mester György és Németi Máriától** lefoglalát, a debreczeni 676. számú telekjegyző könyvben bejegyzett s 700 frtra becsült csapóutcazi 566. számú ház s 2 hold 850 □ 61 ondódi föld folyó 1877 ik évi június hó 13 dik. szűkség esetére **július hó 13 ik napján d. u. 3 órakor,** a törvényszék árverési termében végrehajtó **Török Péter** által tartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kiküldési ár a becsérték, melynek 10 %-a, vagyis 70 frt. az árverési szándékozók által a kiküldött árveről kezéhez bánat pénzü letendő.
2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül, vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.
3. A vételár 3 egyenlő részleiben, és pedig az árveréstől 1, 2, 3. hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizendő; a bánatpénz az utolsó részlethe tudatik.
4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni.
5. Vevő viseli az átírási kinstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.
6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.

Azok mind, kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vel nek felhívattak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt fentirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1877 dik évi április hó 20-ik napján tartott üléséből.

Szabó Imre h. elnök, (290.) 2—3.

Bay Gábor jegyző.

Debreczen legelsőbb bevásárlási helye.

BURGHOLD V.

női divat-terme

Főtér, Svetits-ház, I. emelet, a Caderász-féle cukrázdával szemben.

Alólírtnak van szerencsém a tisztelt női közönség becses figyelmébe, a tavaszi idényre, következő áruimat ajánlani:

Egy jó tavaszi kelméből készült pongyola női-ruha 8—10 frt.
Egy divatos tavaszi szőr kelméből készült eleg. ruha 15—20 frt.
Fekete ternó ruha. — elegánsul kiállítva 18—25 frt.
Fekete selyem nobles ruha. — kintő szép 45—50 frt.
igen szép leány-gyermek ruhák 4 frtől 6 frtig.

Ez idényre legújabb férfi kabátok nők részére 6 firtól feljebb s gyermek felöltők posztóból.

A legújabb női kalapok hallatlan olcsó árban, több százakra menő választásban.

Egy női selyem ripsz kalap 2 frt 50 kr.
A tisztelt női közönség becses pártfogását kérve

mely tisztelettel maradtam

Burghold V.

Olcsoőbb mint bárhol!

SIRKŐ-RAKTÁR.

Alólírtoknak van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, miszerint **sirkőraktaromat** nagyszertü

Márvány- és Gránit-kövekkel

ujjonnan felszereltem; melyet midőn a n. é. közönség szives pártfogásába ajánlani, bátor vagyok megemlíteni, hogy 17 évi itt működésem ideje alatt a legnagyobb pártfogásban részesültem s a tisztelt közönség teljes megelégedését kivívtam.

Miután összekötésben állók a legelső bányabirtokosokkal, emel fogva azon helyzetben vagyok, hogy 12 firtól fellelő bármilyen nagyságú sirkőveket a legolcsóbb árak mellett és saját felelősségem alatt fölláttok ugy helyben mint vidéken. Minden európai nyelven sirtarok felmetszésére és aranyozására, valamint régi sirkővek újra fényesítésére és újra aranyozására, azokra új betűk felmetszésére a helyszínen vállalkozom, a legutányosabb ár mellett.

Végül sirtkereseteket k is vastól fölvalloal, s azokra megrendeléseket elfogadok és teljesítek, ugyintzint nemesi czimereket sirkővekre és épületekre készítek.

Raktárhelyiség Debreczenben nagytemplom közelében, Vec-ey házban.

Boross Sándor és Társa.

(317) 2—3

270. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „I S T V Á N” gőzmalom készítményeinek.

Készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben

Költségmentesen

Debreczenben, kötelezettség nélkül.

Ingyen szállkál.

100 kiló	
A. Asztali dara nagyszemű	30.-
szinte 30 kilos zacskóval	30.30
B. szinte apró szemű	30.-
szinte 30 kilos zacskóval	30.30
C. Dara középszemű	28.20
szinte 30 kilos zacskóval	28.50
0. Királyliszt	30.-
1. Láncliszt	29.-
2. Montliszt	28.-
3. Zsenyeliszt különös	27.-
4.	26.-
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	25.-
6. szinte	24.-
7. Közép kenyérliszt 1-ső	23.-
8.	22.-
9. Barna	19.-
szinte	17.-
10. Láncliszt	—
11. Finom korpá	5.60
zsákkal	5.-
12. Durva korpá	5.20
zsákkal	4.60
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű	20.-
R. II. szinte	19.-
R. III. szinte	16.40
R. IV. szinte	5.60
zsákkal	5.-
A. K. Árpakása 00	35.-
szinte	31.-
szinte	24.-
szinte	19.-
szinte	16.-
Árpakára	24.-
A. Árpá liszt	—

Debreczen, 1877. április 28.

A zsákok sulytartalma, — teljsuly tisztsulyának véve

A. B. C. 0—10 számig	85 kilo.
11. 12.	60
R. I. — III. számig	85
R. IV. V.	60
A. K. 00—5 számig	50
Árpá liszt	85

II-od Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint **Debreczen város arvépénztárának Kádár János** elleni végrehajtási ügyében lefoglalát, a debreczeni 2247. számú telekkönyvben bejegyzett s 13,000 frtra becsült hatvanötvezai 1532. sor-számú ház s ezzel járó 11 hold ondódi föld az 1877. évi május hó 30-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben a törvényszék árverési termében végrehajtó **Török Péter** által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek slatt eladatul fog, u. m.:

1. Kiküldési ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fentkörülirt ingatlan becsáron alól is el fog adatni.

Becske Lajos h. elnök, (313) 1—3.

Beöthy Gábor h. jegyző.